
Ακούστε στο ηχητικό που ακολουθεί, συνέντευξη του Βαγγέλη
Νάνου, μέλους του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας και
του Συντονισμού Εργαζομένων – Ανέργων Πρέβεζας στον
ραδιοφωνικό σταθμό Prisma 91,6 και την εκπομπή «Στο ίδιο
έργο θεατές» με τον Χρήστο Τσούτση.

Η συζήτηση είχε ως άξονα την κατάσταση που επικρατεί στους εργασιακούς χώρους εν μέσω πανδημίας
με συγκεκριμένες αναφορές στην Πρέβεζα και τις γύρω περιοχές. Ο Βαγγέλης Νάνος ωστόσο επεκτάθηκε
και σε γενικότερα ζητήματα, όπως τα νέα αεροπλάνα Ραφάλ, οι φρεγάτες και οι ιμπεριαλιστικοί
ανταγωνισμοί στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Η διασπορά του ιού είναι μεγάλη σε όλο τον λαό, ανέφερε ο συνδικαλιστής, επομένως και στους
εργασιακούς χώρους που είναι ο ένας πάνω στον άλλον.

Πολλές επιχειρήσεις δεν έχουν δώσει δώρο Χριστουγέννων με τους εργαζόμενους να διστάζουν να το
καταγγείλουν.

Τα ράπιντ τεστ και τα μοριακά είναι αναγκασμένοι να τα πληρώνουν από την τσέπη τους οι εργαζόμενοι,
οι οποίοι έχουν επίσης να αντιμετωπίσουν τις αυξήσεις στους λογαριασμούς της ΔΕΗ, το πετρέλαιο, τα
διόδια και μια γενικότερη επίθεση σε βάρος των εισοδημάτων η οποία κλιμακώνεται, γίνεται πιο βίαιη. Οι
συνθήκες αυτές αποτυπώνονται φυσικά και στα μεροκάματα, στην κίνηση στους δρόμους και την
κοινωνική ζωή, με την φτώχεια, την ανεργία και την λιτότητα να εφαρμόζουν λοκντάουν στην κοινωνία.

Μεγάλα διαγνωστικά κέντρα και ιδιωτικά νοσοκομεία έχουν ξεσαλώσει πολλαπλασιάζοντας τα κέρδη
τους μέσα σε μια πανδημία που διαρκώς εξελίσσεται, σχολίασε σε άλλο σημείο.

Μιλώντας για την κατάσταση που επικρατεί στο συνδικαλιστικό κίνημα, επισήμανε πως την ώρα που η
κυβέρνηση και το κεφάλαιο χρησιμοποιούν την πανδημία για να προωθήσουν τις αντιδραστικές
αναδιαρθρώσεις τους, το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας δεν έχει διοργανώσει ούτε μια κινητοποίηση. Με
γλαφυρό και χαρακτηριστικό τέλος τρόπο, κάλεσε τους νέους και τις νέες να πάρουν στα χέρια τους τα
συνδικάτα δίνοντάς τους νέα ορμή.

Ακούστε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συζήτηση που είχαν ο Βαγγέλης Νάνος και ο Χρήστος Τσούτσης:
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